

中超联赛广州赛区第一阶段收官

广东三队全部跻身争冠组

吉列尔梅失点,蒂亚戈建功

如愿拿1分 广州城提前保级

11日晚,中超联赛第14轮,广州城与河南嵩山龙门上演焦点“保级战”,两队为一席争冠组名额打响决战。双方最终战成1:1,广州城队最终赢得晋级争冠组。

赛前,广州城和河南嵩山龙门分列广州赛区第四和第五名,广州城领先后者3分,由于首回合双方战平,本场比赛战绩将决定两队最终排名。根据中超规则,第一阶段两个赛区的前四名进入争冠组,广州城打平即进前四名。本场比赛,广州城派出三外援首发,蒂亚戈、吉列尔梅和登贝莱三名中前场球员赫然在列,王华鹏顶替受伤的队长唐森出任右后卫。河南嵩山龙门首发阵容包括前锋多拉多和中卫

舒尼奇的一前一后外援组合。

本场比赛,双方都打得十分积极。第14分钟,多拉多倒钩被韩佳奇托出横梁。第34分钟,广州城队获得绝佳破门机会,杨笑天禁区被对方防守球员踢倒,广州城获得点球机会,吉列尔梅主罚时滑倒将球踢飞,上半场双方互交白卷。易边再战,第49分钟,河南嵩山龙门的帕尔曼江抢点破门,河南队一球领先。然而广州城并未放弃,第66分钟,陈志钊一脚漂亮的门前挑传,蒂亚戈抽射破门将比分扳平。最终,双方战成1:1。

至此,广州城在现阶段取得5胜6平3负,拿到21分,排名广州赛区第4名。

广州队又单场打入5球制胜

艾克森上演帽子戏法 重登射手榜榜首

11日晚,广州队在中超第14轮中5:0战胜青岛队。艾克森上演帽子戏法,登上中超射手榜榜首位置。青岛队遭遇中超历史纪录的9连败。

本赛季初期,关于艾克森进球不多的探讨还形成过热议,随着一波4战打入5球的突出表现,艾克森状态持续提振,也一度占据射手榜榜首,同其他球队费莱尼、卡尔德克以及儒尼奥尔等外援得分点形成竞争。

随着对青岛队这场上演的帽子戏法,艾克森本赛季进球数上升到11球,成为本赛季首位进球数上双的球员,夺回榜首位置。这场比赛艾克森的进球全部由邓涵文助攻完成,后者奉献

助攻帽子戏法也令球迷津津乐道。由同一球员“定向”助攻另一球员戴帽,这在广州队队史还是首次。

本场比赛之后,广州队第一阶段联赛暂告段落,中国足球进入世预赛12强赛时段,艾克森的帽子戏法令人们对于他在国家队接下来的表现也是倍感期待。最近4轮,广州队有3场比赛单场打进5球。单单这3场比赛,高拉特5球、韦世豪4球、艾克森4球,另外阿兰和谭凯元也有入账,进攻火力十分惊人。其中,艾克森、韦世豪、阿兰、杨立瑜、洛国富等国脚的不俗表现也是很多人关注的焦点。

深圳队2:1击败重庆两江竞技

王永珀补时任意球绝杀

11日晚,深圳队与重庆两江竞技在越秀山打响广州赛区第一阶段收官战。上半场河南队的图尔苏诺夫及深圳队的戴伟浚先后进球,终场前,深圳队老将王永珀一记任意球完成绝杀。最终深圳队以2:1击败对手,以广州赛区第三名圆满收官。

本场比赛,阿奇姆彭和郜林搭档首发,外援金特罗和瓦卡索坐镇中场,受伤的戴伟浚复出。在比赛中,深圳队控球率高达65%,21脚射门仅有8次打正,而重庆队13脚射门,射正次数高达9次。上半场第33分钟,重庆队发起进攻,图尔苏诺夫头球补射破门,重庆队1:0领先。2分钟后,戴伟浚凌空爆射破门,将比分扳平。下半场第69分钟,王永珀替换戴伟浚登场,比赛尾段,双方都有不错的破门机会,第91分钟,深圳队获得大禁区外的任意球机会,王永珀一脚圆月弯刀破门,力助深圳队以2:1完成绝杀。

至此,深圳队在第一阶段14场比赛中中获得7胜3平4负,积24分排名广州赛区第三名。赛后,深圳队主帅卡

洛斯表示,对收官战感到满意,他直言进入争冠组后,希望在第二阶段的比赛中做好充分准备,力争上游。绝杀功臣王永珀则直言:“我感觉外界对我们期望很高,去年我们还在保级,今年已经确保了前八名,希望我们能享受比赛,不要背负太多压力。”

广州赛区第一阶段最终排名

排名	球队	积分
1	山东泰山	33
2	广州队	30
3	深圳队	24
4	广州城	21
5	河南嵩山龙门	18
6	重庆两江竞技	11
7	沧州雄狮	10
8	青岛队	7



新赛季梅西
将穿30号球衣。
Osports 供图

最畅销“30号”

梅西11日亮相巴黎圣日耳曼,其球衣上架即售罄

续约前最后一刻被告知无法留在巴塞罗那的阿根廷巨星梅西,火速在几天内得到另一大牌俱乐部的合同,巴黎圣日耳曼确认梅西加盟球队。北京时间昨日,梅西身披30号战袍,在大巴黎亮相。

3年前,C罗离开西甲转投意甲尤文图斯;如今梅西也离开西甲,去了法甲大巴黎。事情最简单的解释就是西甲没钱了,最挣钱的“西超双雄”都烧不动了。

梅西13岁从阿根廷来到巴塞罗那,加盟拉玛西亚青训营。从2004/2005赛季开始,为巴萨一线队效力,在一线队踢了17个赛季,总计为巴萨出场778次、打进672球,这两项数据都是巴萨历史第一。在得知无法续约巴萨后,梅西泪洒当场。

据悉,自由身离开巴萨的梅西,与大巴黎签的是税后年薪3500万欧元的2+1(两年+一年续约选项)合同。

梅西是今年夏天大巴黎签下的第5名重量级新援。此前,巴黎以自由转会的方式引进了拉莫斯、多纳鲁马和维纳尔杜姆。巴黎还用超过7000万欧元的转会费,从国米引进了右翼卫阿什拉夫。这让大巴黎在今后几年,以

每赛季3亿欧元的薪水总额,成为全球工资总额最高的体育俱乐部。

签下梅西后,大巴黎接下来的操作重点是留下姆巴佩,姆巴佩和大巴黎的合同将在2022年夏天到期。尽管大巴黎提交了多份新合同,但姆巴佩始终不愿意续约。按照法国媒体的说法,即便姆巴佩拒绝续约,大巴黎也不打算在今夏卖掉他。

梅西在抵达巴黎机场后,身穿大巴黎的T恤向等待他的球迷挥手致意。在个人社交媒体上,内马尔晒出了自己和梅西昔日拥抱的视频,配文是“我们又在一起了”。此外,内马尔还附上了代表巴萨的红蓝爱心。内马尔曾在巴萨与梅西做了4年队友,他们曾与苏亚雷斯一起组成威震足坛的“南美MSN”组合,并一起拿下欧冠冠军。随着梅西加盟大巴黎,两人又可以在一起冲击欧冠冠军了。

至于球衣号码,内马尔想让出10号球衣,梅西婉拒,他选择了当时在巴萨出道时穿的30号球衣。在正式完成梅西的签约后,大巴黎队的线上商店几乎崩溃,30号球衣仅仅开售几秒就告售罄,目前仍无法下单。

从拒绝4年8400万美元到接受1年590万美元

施罗德“降价”加盟凯尔特人

8月11日,NBA球员丹尼斯·施罗德宣布同意加盟凯尔特人。据美国媒体报道,施罗德无奈地接受了凯尔特人的条件,以590万美元的年薪加盟,为期一年。值得一提的是,此前施罗德曾拒绝湖人队4年8400万美元的续约合同。

2020-2021常规赛,施罗德场均上场32.1分钟,得到15.4分、3.5个篮板和5.8次助攻。2020-2021季后赛,施罗德场均上场32.7分钟,得到14.2分、3.0个篮板和2.8次助攻。有美国媒体报道称,尽管施罗德低价加盟凯尔特人队,但并没有期望得到首发角

色,一切由凯尔特人队主教练乌度卡决定。

其实施罗德一样因为自视过高而错失大合同的NBA球员还真不少。当年“狂人”斯普雷威尔拒绝森林狼2100万美元的合同,结果失业。邦齐·维金斯当年拒绝开拓者队3000万美元的合同,结果只能拿到近乎老将保障合同的低薪。内伦斯·诺埃尔拒绝独行侠开出的7200万美元合同,结果换来一份一年410万美元的短约。“小刺客”托马斯当年拒绝凯尔特人的7500万美元合同,现在落得无人问津的窘境。